

国资委下发有关增收节支工作事项的通知

效益下降央企工资总额必须下降

本报讯 据京华时报报道,昨天,记者从国务院国资委获悉,国资委日前下发《关于进一步做好中央企业增收节支工作有关事项的通知》(以下简称《通知》)强调,效益下降的中央企业工资总额必须下降。据了解,今年2月9日,国资委就曾发布通知称,若央企利润总额目标值下降,同口径工资总额不得增长。《通知》指出,当前,世界经济处于

于深度调整之中,复苏动力不足,我国经济下行压力加大,部分行业面临市场需求不足、产能严重过剩、商品价格低位波动、资金与债务等潜在风险显性化的困难和挑战。一季度中央企业收入和利润同比双双下滑,全年稳增长形势严峻、任务艰巨。

国资委要求各中央企业充分估计形势和面临的困难,以提质增效为中心,以改革创新为动力,在开拓市

场、降本增效、提质升级上狠下功夫,力争实现中央企业整体效益增长高于上年水平的目标。通知说,中央企业要全方位开展行业对标,明确成本压控重点和经济技术指标改进目标,确保营业成本增长低于营业收入增长,成本费用利润率实现稳中有升。

通知并强调,今年将严格落实工资总额和效益挂钩机制,企业工资总额增幅不得超过效益增幅,效

益下降的企业工资总额必须下降。压缩开支降费;同时严格执行中央“八项规定”要求,严控差旅费、会议费、业务招待费用等支出,负责人履职待遇和业务支出不得增长。

不过,在创新驱动发展方面,国资委则是要求加大投入。通知要求央企集中资源加大科技投入和研发力度,围绕重大产业关键共性技术、装备和标准研发攻关,技术投入比

率要逐年提高。

据了解,2月9日,国务院国资委就曾发布了《关于认真做好2015年中央企业负责人经营业绩考核工作的通知》,部署新一年度中央企业经营业绩考核工作。通知要求,如果央企利润总额目标值比上年增长,工资总额按照行业工资增长调控线适用范围合理确定;若央企利润总额目标值下降,同口径工资总额不得增长。

浙江义乌出租车行业改革的哥收到返还份子钱

本报讯 据钱江晚报报道,5月初,义乌市出台《出租汽车行业改革工作方案》,明确指出,取消政府向公司收取的营运权有偿使用费。根据方案,2015年的营运权使用费,从原先的每车每年1万元降低到5000元,过去几个月多收的部分将退回,2016年起全部取消。

昨天,记者获悉,从6月2日起,全市现有的6家出租车公司已经发布通知,开始逐一向出租车驾驶员返还减免的出租车经营权使用费。

目前,在义乌的出租车驾驶员每天都要向公司缴纳“份子钱”,主要由营运权有偿使用费、车辆使用费、保险费、公司管理费用、座套清洗费和国家税收等部分组成。其中,经营权有偿使用费每车每年1万元。

义乌市运管局负责人表示,出租车公司要把降低或取消的费用,落实到驾驶员的份子钱上。公司和承包车主不允许截留这一块“蛋糕”。

为此,义乌市运管局从6月2日起开始安排工作人员到全市各家出租车公司监督,这一做法被不少出租车司机点赞。

湖北的谭师傅,在义乌开车6年,现在是万方出租车的驾驶员。谭师傅说,已经接到公司的通知,每月可以向财务领取减免的420元“份子钱”。一年白班开下来能多出5000元,够在义乌的房租了。

据了解,政府取消的这笔营运权有偿使用费,仅占出租车驾驶员上交“份子钱”的10%左右。谭师傅说,每年5000元虽然不多,但能看出主管部门让驾驶员得更多实惠的决心,期待改革的进程快些再快些。

返还份子钱的通知发出,意味着,义乌1330辆出租车的2000多位驾驶员,开始真正享受到义乌出租汽车行业改革的实惠。

义乌市运管局相关负责人说,取消营运权有偿使用费的目的,是让出租车驾驶员的“份子钱”直接降下来,“谁开的车就把这笔减免的钱给谁,必须绕开‘二手’车主”。

目前,义乌出租车行业改革已引起交通运输部关注,交通运输部支持义乌先行先试探索适合中小城市出租车改革和发展的举措,为全国出租汽车行业改革提供借鉴和示范。

依据今年新出台残疾考生照顾政策 四川无臂男生获准高考加时



失去双臂的彭超在用脚答题

图 CFP

本报讯 据成都商报报道,20岁的彭超,是四川攀枝花市七中的一名高三学生。6岁时,他不幸因触电失去双臂,但他克服了常人难以想象的困难,学会了用脚写字、吃饭、穿衣……2014年高考,彭超成绩超一本线3分。遗憾的是,他填报了三所重点大学,均落榜。

今年6月7日至8日,彭超将再战高考。“彭超用脚写字的速度比别人慢很多,导致去年高考语文和理综试卷没有做完。”上个月,彭超通过学校向招办申请,适当延长他的高考时间。昨日,记者从攀枝花西区招办获悉,该申请已经获得四川省教育考试院批准,允许彭超在高考中每科考试延长30%的时间。

老师介绍,去年高考,彭超考了538分,加上当地的5分加分,超过一本线3分。高考后,彭超报了四川大学、电子科技大学和西南财经大学,因差录取分数线较多,最终没有被录取。彭超的目标就是一本学校,不考虑二本和二本,于是选择了复读。今年,彭超的目标依然是考一个好的重点大学。据攀枝花七中办公室的老师介绍,如果彭超发挥正常,成绩肯定比去年好,考个重点大学应该没问题。

凭与博导妈合写论文通过初审 湖北高三女生自招资格遭质疑

本报讯 据新京报报道,湖北高三女生小张凭借论文等成绩,通过了今年武汉大学、中南财经政法大学的自主招生初审,但近日有网友发现,张同学论文的第二作者疑是她的母亲。昨日,中南财经政法大学吴教授证实,张同学确实是其女儿,相关论文是女儿自己写的,她参与修改,“我们是经得起检验的。”

网友发现,这篇题为《安德烈·高兹的非物质理论》的艰深论文,第一作者是张同学,而论文第二作者则是中南财经政法一名吴姓教授、博士生导师,两人疑似母女关系。中南财大相关学院官网显示,吴教授曾围绕高兹,在学术期刊上发表过多篇论文。

网友还发现,张同学已获得武汉大学、中南财经政法大学的自主招生初审,两校的自主招生简章中都有要求考生高中阶段要在省

级以上报刊以第一作者发表作品的类似要求。张同学的两篇论文均在今年2、3月发表,而2月底正是教育部要求各自主招生试点高校公布今年招生简章的截止日期。

吴教授回应称,相关论文是女儿自己写的,她参与修改。即便没有自己的帮助,女儿应该可以发表论文,因为他们是书香门第,在家学熏陶下,女儿“完全是个读书人,一天到晚在家看书。”

【中东呼吸综合征】

新追踪到密切接触者3人

据新华社广州6月3日电 (记者周强)广东省卫生计生委3日通报,我国首例输入性中东呼吸综合征确诊患者精神状态好转,胃口改善;仍有发热,热峰较前下降;间中有咳嗽,稍气促;生命体征相对稳定。3日早复查胸片显示双肺野病灶加重不

明显,右侧存在少量胸腔积液。通报称,广东将继续加强密切接触者的搜寻和隔离观察,3日新追踪到密切接触者3人,全部为永东巴士乘客。截至目前,广东省应追踪的密切接触者共78人,已追踪到72人。目前尚有6人没有取得联系。

甘肃部分学生“被报考”公务员

疑为造成某一个岗位报名人数虚高假象

5月17日,天水师范学院的小杜想通过网上招考报名系统报考2015年度甘肃省公务员,可当她提交申请时网页却弹出消息:“该身份证号已存在,请认真核对”。

向甘肃公务员考录办咨询的结果让她大吃一惊,自己的个人信息已经被他人报了名。

一个班级有28人信息被盗

小杜所学的是戏剧影视文学专业,是班里第一个报考公务员的,她个人信息被盗和“被报名”的消息,很快在班里“炸了锅”,不少同学陆续发现,自己也已经“被报名”。“我们班有35人,有28人的个人信息被盗用,其中有的准备要报考,有的没有报考的打算。”小赵是班

长,他和学校的老师一起向附近的派出所报了案。让不少学生惊讶的是,通过找回报名序号,他们发现,信息被盗的28人中,有20人都“被报考”了同一个单位“徽县财政局”。

被盗信息学生完成重新报名

面对严峻的就业形势,这些准备报考公务员,却因个人信息被盗而无法上网报名的学生感到十分焦急。对此,5月21日,甘肃省公务员考录办公室发布了一则《紧急通

知》,建议信息被盗的学生尽快报案,并于6月1日—6月2日集中处理这类问题,请发现个人信息被盗用人员携带相关资料前来现场办理报名手续。

按照《紧急通知》里的要求,6月1日,小琪一早就赶到了甘肃省人力资源考试中心。不到一个小时,工作人员已经核对完她的申请信息,并帮她现场报了名。

记者了解到,截至6月2日,已经有18名考生在现场进行了申请确认,完成了重新报名。

不排除恶意干扰报考秩序

重新获得报考机会,对于天水师院的20多名学生来说,可谓“悲喜交加”,但疑问始终没有解开:“是谁盗用了我们的个人信息?”

记者从甘肃省人力资源考试中心了解到,此次个人信息被盗的不止是天水师院的学生,还有其他学校毕业的往届生。

“不排除一些人恶意干扰报考秩序。”甘肃省公务员局考试录用处

处长薛立平介绍,从公务员报考环节看,保密工作是非常严格的,如报考人员的电话,审核人员都看不到,经过专门报批程序后,从后台才能看到,“因此从我们这个地方泄露考生信息是不可能的。”

甘肃省人力资源考试中心主任尚华介绍,在公务员报名期间,每天都会通过网上公布报考部门、报考职位的报考人数,这一方便考生的措施,却给了一些人钻空子的机会,他们盗用别人的信息,来制造某一个岗位报名人数虚高的假象。那些被盗用个人信息的考生,也这样认为。“盗用他人信息的人,并不是想直接冒名顶替,而是给其他考生造成假象,认为这一岗位报名的人很多。”小琪说。

此案还有待公安机关进一步侦破。 **据新华社兰州6月3日电**